

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Районная газета

Газета — неоднократный победитель Всероссийского конкурса прессы.

награждена Почетными знаками ДОССАФ, Общества охраны природы, медалью Выставки достижений народного хозяйства.

Основана 10 марта 1931 г.

ЧЕТВЕРГ, 1 октября 1992 года

№ 160 (15704)

Цена 20 коп.
В розницу — 1 руб.



Идет подписка...

«Люберецкая правда». Год издания 62-й...

ГАЗЕТА ВАШЕГО ДОМА —

В эпицентре

Испорченные продукты (гуманитарная помощь из-за рубежа) поступили в детскую кухню районного центра.

Недавно в Люберецы пришло четыре контейнера (в каждом восемьсот баночек) с детским питанием по линии гуманитарной помощи из Венгрии. Такой подарок Люберецкая детская кухня получила впервые за пятнадцать лет. В годы застоя кухне хватало молочных продуктов местного производства, и поэтому заграница помощь не присыпала.

Не исключалась

Заведующей молочной кухней Т. Кяловой позвонила заместитель главного врача ЦРБ, возглавляющая детский корпус, и предложила принять 6400 баночек детской овощной смеси венгерского производства, сказав, что, если кухня не возьмет смесь, может получиться так: детишки, не лежащие в больнице, вообще ее не увидят. Кухня отказываться не стала. Во второй половине дня, ближе к вече́ру, прибыла машина. Работницы кухни очень обрадовались негаданно свалившемуся счастью и быстро разгрузили все, что показали люберецким деткам добрые люди из-за далекой границы.

Как утверждает заведующая Т. Кялова, когда они перетаскивали упаковки, то обнаружили в пяти из них гниль и плесень. Женщины заволновались и стали внимательно изучать дату изготовления привезенного продукта. На крышках баночек стояли цифры: 1992.07.09. Увидев эту дату, люберецкие «кормильницы» запереживали еще больше, потому что, судя по количеству гнили, накопившейся в упаковках, пюре бродило по свету без соблюдения норм хранения.

В конце рабочего дня коллектив молочной кухни собрался еще раз на совет и вынес окончательное предположение: на-верное, на крышках баночек стоит не дата

трагедия

Известно, что каких-либо лабораторных проверок гуманитарного пюре санэпидстанция не производила. Представитель санэпидстанции считает, что в данном случае они не нужны: имеется дата изготовления, срок годности, снята вкусовая проба... Представителям молочной кухни, полагает она, надо внимательно читать все, что написано в сопроводительных документах, и не поднимать вселенского шума по пустякам. Пюре, по ее мнению, прислали свежайшее, вкусное и полезное.

Но...

Как сообщил корреспонденту «ЛП» один из депутатов, на заседании комиссии по здравоохранению прозвучала информация о том, что получена телеграмма, в которой сообщалось о наличии в гуманитарном пюре тяжелых металлов, количество которых в пюре, по ее мнению, превышает норму вдвадцать раз.

Спасибо Кяловой, что детишки не съели «вкусное» пюре. Не исключалась трагедия, как это было уже в ряде районов Подмосковья.

Точки над «и»

ЛЬГОТЫ

ЕСТЬ!

В «Люберецкой правде» за 24 сентября разделе «Юридическая служба «ЛП» было сообщено, что неполные семьи не имеют льгот на оплату за детский сад.

Действительно, Постановление Верховного Совета РФ от 6.03.92 г. «Об упорядочении платы за содержание детей в детских дошкольных учреждениях» не предусматривает данных льгот. Однако, юрист не учел действие Закона «О местном самоуправлении в РСФСР». Руководствуясь этим Законом, малый Совет Люберецкого Совета народных депутатов установил с 1 апреля 1992 года оплату в размере не более 10 % затрат на содержание ребенка в детских дошкольных учреждениях для следующих категорий семей: многодетные семьи, имеющие троих и более несовершеннолетних детей; инвалиды 1 и 2 групп; матери-одиночки; семьи, имеющие детей под опекой; семьи, где один из родителей работает в бюджетной организации района ближайшего Подмосковья и г. Москвы; неполные семьи; семьи воинов-интернационалистов.

Наш корр.

© Внимание!

Дорогие люберецчане!

1 октября 1992 года в Люберецком районе отмечается День пожилых людей. В программе праздника: бесплатный праздничный обед для одиноких малообеспеченных пенсионеров и инвалидов, бесплатный дневной сеанс с показом художественного фильма в кинотеатре «Октябрь», праздничный концерт во Дворце культуры, в фойе — благотворительная распродажа товаров.

Уважаемые жители и гости Люберецкого района! Просим принять участие в нашем празднике.

Комитет по социальной защите

Министерство связи СССР
«Союзпечать»

АБОНЕМЕНТ на газету

55105

(индекс издания)

«ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА»

Количество комплектов

на 10 год по месяцам:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Куда

(почтовый индекс) (адрес)

Кому

(фамилия, инициалы)

ДОСТАВОЧНАЯ МАРТОЧКА

55105

(индекс издания)

«ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА»

Стенность подписки руб. коп. Количество комплектов

переадресовки руб. коп.

на 19 год по месяцам:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Куда

(почтовый индекс) (адрес)

Кому

Представляем общественных членов редакционной коллегии «ЛП»

ВЯЧЕСЛАВ ГРИГОРЬЕВИЧ ГЛАЗКОВ

Семнадцать лет возглавляет большой коллектив Люберецкого узла связи. До 1975 года работал на Московском почтамте и в городе Щелково. Имеет высшее образование (окончил Институт связи).

В. Г. Глазков — уроженец Киржачского района Владимирской области. Ему близки проблемы как города, так и села.

В нашем районе Вячеслава Григорьевича знают еще и как председателя благотворительного Фонда «Елена».

Недавно созданный Фонд уже оказал помощь почти трем тысячам остро нуждающихся, истратив на это полтора миллиона рублей. Фонд обеспечил бесплатными обедами более шестисот человек; 1300 человек получили от «Елены» подарки ко Дню пожилых людей. Открытые Фондом два отделения социальной помощи обслуживают 180 одиноких и больных пенсионеров в Краскове, Малаховке и Люберецах.

Коллективы редакции «Люберецкой правды» и узла связи работают в тесном сотрудничестве, заботясь о том, чтобы жители района были в курсе всех дел и новостей, чтобы подписная цена на газету стала доступной каждому люберецчанину.

В составе редакционной коллегии «Люберецкой правды» Вячеслав Григорьевич предложил немало интересных идей по развитию средств массовой информации в Люберецком районе, которые будут обсуждены, изучены и, думаем, воплощены в жизнь.



◎ Наш менеджмент

Благодаря тому, что наша газета не раз писала об Уникомбанке, в редакцию обращаются с вопросами об условиях обслуживания. Мы советуем напрямую связываться с банком. Все координаты постоянно печатаются внизу четвертой полосы «Люберецкой правды». Однако часть вопросов мы попытаемся снять через публикации. Скажем, многих интересуют условия открытия в Уникомбанке валютных счетов. Слово — ведущему специалисту Люберецкого отделения Уникомбанка Татьяне Борисовне Беляевой.

Люберецкое отделение Уникомбанка открывает текущие валютные счета. Для этого необходимы такие документы: копия Устава, заверенная нотариусом; две карточки

образцов подписей; решение исполнительного органа о регистрации предприятия как юридического лица и справка из налоговой инспекции о регистрации.

ПРОВЕРЬТЕ ПРАВИЛЬНОСТЬ ОФОРМЛЕНИЯ АБОНЕМЕНТА!

На абонементе должен быть проставлен оттиск кассовой машины.

При оформлении подписки (переадресовки) без кассовой машины на абонементе проставляется оттиск календарного штемпеля отделения связи. В этом случае абонемент выдается подписчику с квитанцией об оплате стоимости подписки (переадресовки).

Для оформления подписки на газету или журнал, а также для переадресования издания бланк абонемента с доставочной карточкой заполняется подписчиком чернилами, разборчиво, без сокращений, в соответствии с условиями, изложенными в каталогах Союзпечати.

Заполнение месячных клеток при переадресовании издания, а также клетки «ПВ—МЕСТО» производится работниками предприятий связи и Союзпечати.

«ОТКРЫВАЕМ ВАЛЮТНЫЙ СЧЕТ»



Уникомбанк

Далее необходимо заключить договор с Уникомбанком об открытии текущего валютного счета и расчетного обслуживания — заполнить заявле-

ние установленного образца.

Все валютные операции производятся на платной основе согласно тарифам, утвержденным Уни-

комбанком.

Для открытия валютного счета надо уплатить 1000 рублей и 100 долларов США при первом поступлении валютных

средств.

Также производится купля-продажа валюты частным лицам в неограниченном количестве. Банк продаёт и покупает доллары США, немецкие марки, французские франки, финляндские марки.

Осуществляется конвертация валют на Московской валютной бирже.

Мы продаем акции Уникомбанка за валюту. Дивиденды будут соответственно выплачиваться в валюте.

Записал Д. БОКОВ.

ПРИЧИНА отравлений грибами

Ученые-статисты заявляют, что резко снижается потребление мяса, молока и фруктов. О грибах они не упоминают. Но именно грибы большинство семей вовсе исключают из своего рациона питания. Хотя еще в начале лета те же статисты шутили: из-за нехватки средств на покупку продуктов люди перейдут на «подночный корм»: грибы, лесные ягоды. Однако в нынешнем году грибы как

мана листочек с разрешением на продажу грибов.

Иду дальше. Седовласый мужчина торгует полновесными кучками опят и лисичек.

— Десять рублей, — называет он свою цену.

Цена прямо-таки прежняя. Нетрудно догадаться, почему так дешево продают грибы. Однако, если их продают, значит люди все же покупают. Да

НЕИЗВЕСТНА

никогда стали непопулярны. Причиной тому — информационные сообщения о тяжелых отравлениях грибами. Пострадавшие по несколько дней находились в реанимации. Были случаи со смертельным исходом. Напугали людей. И не напрасно.

Но все же на люберецком колхозном рынке грибы торгуют. Подхожу к бабулю в цветастой косынке, раскладывающей на прилавке темноголовые подберезовики.

— Почем? — интересуюсь.

— За 15 рублей забирай всю кучку! — предлагает она мне.

— Как дешево, — отмечаю я. Ведь кучка немаленькая — 7-8 крупных подберезовиков. На фоне повсеместного подорожания продуктов в десятки раз эта цена просто ничтожная.

Видя мое замешательство, бабуля решительно достает из корзинки еще два гриба и добавляет к кучке.

— Ну, бери же!

— Да вы знаете, — пытаюсь объяснить свой отказ, — боюсь, что грибы ядовитые или радиационные. Сколько сейчас всего пишут!

Продавщица достает из кар-

и грибников, возвращающихся с «тихой охоты», порой встречаю на улицах нашего города. Далеко не все верят средствам массовой информации. Мол, сколько говорили о ядовитости свинушек, а мы их все равно ели. И живы-здоровы. Тем более, успокаивают себя беспечные покупатели, — грибы на рынке подлежат проверке.

Но вот что сказала мне лаборант люберецкого колхозного рынка Наталья Кирилловна Зеленцова:

— Мы, действительно, вправе допустить или не допустить грибы к продаже. Если есть малейшее подозрение, что грибы несъедобны, значит торговать ими на рынке запрещаем. Другое дело, что эти люди вовсе не слышатся и торгуют дешевыми грибами за все стоянки рынка. Но хочу предупредить покупателей: положительная оценка грибов еще не означает, что ими невозможно отравиться. Во-первых, не все соблюдают технологию приготовления. Но дело в другом. Наша лаборатория проводит экспертизу грибов на содержание нитратов и на уровень радиации. Однако анализ на токсичность мы не в состоянии сделать.

К счастью, в Люберецком районе случаев отравления грибами не зарегистрировано. Санэпидстанция предупредила райпотребсоюз и пищевые организации о запрете на заготовку и переработку грибов. Что касается частных лиц, то здесь контроль СЭС и наложение штрафа просто невозможны.

Но хочу все же предостеречь: во имя вашего здоровья и здоровья близких не употребляйте грибы в пищу.

Как говорится, бережного Бог бережет.

Д. СОКОЛОВ.

◎ Юбилей

32 года и 30 тысяч уроков

Тридцатицатилетний урок провела на днях учительница томилинской школы № 14, что на улице Гоголя, Ирина Александровна Линде. Тридцать два года трудится она в этом учебном заведении. Некоторые ее подопечные сами стали учителями и успешно работают здесь же, в стенах родной школы.

Отличника народного просвещения поздравили с необычным юбилеем. И. А. Линде еще не собирается промолвить грустное: «Прощай». С нее берут пример молодые педагоги, и предстоящий праздник — День учителя — им встречать вместе.

Виктор ВИНОГРАДОВ.



◎ Тем. у кого хобби

Премьер — тоже йог...

Однажды бывший премьер-министр Индии Джавахарлал Неру подвергся нападению бандита с ножом. Но пожилой человек не растерялся. Он применил одно из движений тела по методу йогов. Это спасло ему жизнь.

Сейчас гимнастику, систему оздоровления организма, разработанные йогами, применяют, наверное, на всем земном шаре. Открылась школа для обучения по такой системе и во Дворце культуры «Звездный» поселка Томилино. Первое занятие уже состоялось.

Может, томилинские йоги тоже сумеют противостоять налетчикам. Ведь преступников становится все больше.

Виктор ОГРАДОВ.

◎ Вести из поселков

Приют в Томилине

Хорошую идею пытаются реализовать в администрации поселка. На месте бывших строений на территории лесной школы разместятся коттеджи детской деревни. Здесь будут воспитывать сироты женщины-добровольцы. Это могут быть такие обычные семьи, имеющие своих детей и желающие облегчить участие малышей, брошенных родителями.

Анатолий Приставкин в своем романе «Ночевала тучка золотая» описывает детский дом в Томилине. Кажется, традиция возвращается, но уже в другой, европейской, форме.

Эмма БОРИСОВА.

◎ Цитата

О стране:

«Она прямо у чертых. Положение с продовольствием тяжелое, и хуже всего то, что люди скоро вернутся из отпусков и увидят: работы нет, цены растут... Ни одна другая страна не стала бы терпеть того, что выносят россияне».

Михаил ГОРБАЧЕВ.

◎ Реалии дня

Не блокада, конечно, но...

На полях близ деревни Зенино убраны морковь и свекла. Мы, несколько пожилых людей, поехали туда 24 сентября. Хотели собрать, что осталось на полях, — мелкие, порезанные овощи. Но люди в форме преградили дорогу, и сколько я их ни увещевал: «Ребята, ведь трактор пашет, дайте взять немного свеклы!», — не разрешили...

Поймите меня правильно. Я — за то, чтобы охранять урожай. Но жаль, когда запахивают овощи, которые могли бы собрать пенсионеры...

Г. КОЧУРОВА.
г. Люберецы.

◎ Наши нравы

Вместо водки... лимонад

Примерно те же чувства, что и Коробейников после выхода О. Бендеры, испытывали некоторые покупатели, когда дома попробовали содержимое полуторалитровой пластмассовой бутылки с импортной наклейкой.

Приобретали они ее как «Водку загазированную» по цене 170 рублей (о чем свидетельствовала надпись на ценнике) в одной из палаток на люберецком рынке. Но в бутылке оказался обыкновенный лимонад.

С грустью убедились люди, что облопошила их не заграница, а наши отечественные жулики. Причем, среди бела дня! Хотя статья за спекуляцию отменена, но за мошенничество еще существует. Только следить за этим, видно, некому.

Геннадий САВЕНКОВ.

◎ Возвращение к теме «Буханочный показатель»

Недавно я сделал любопытные расчеты, взяв качестве эквивалента обмена не рубли, а буханки хлеба.

Итак, если в феврале 1917 года рабочий на среднюю зарплату мог приобрести 175 буханок хлеба, то в 1982 году на минимальную зарплату в 60 рублей можно было купить 500 буханок по 12 копеек (была такая цена).

После «либерализации» цен в январе 1992 года минимальную зарплату установили в 342 рубля. На нее можно было приобрести 171 «кирпичик» черного по 2 рубля. Сегодня на зарплату в 1900 рублей за месяц можно купить лишь 100 буханок (для многих пенсионеров еще меньше) — по 19 рублей.

Цена батонов подскочила от 25 копеек (в застое время) до 22 рублей сегодня. Решил сопоставить буханку со стоимостью железнодорожного билета. Раньше на расстояние в тысячу километров он обходился в 30 рублей, а сейчас в 130. Если бы в январе за проезд я оплачивал буханками хлеба, то отдал бы их 15. А в сентябре только 7 — почти в два раза меньше. Получается, что билеты на железной дороге подешевели относительно повышенные цен на хлеб. Вот и получается, что в чем-то, как-то «буханочный показатель» может и «успокоить»... Надолго ли?

Герман АРTEMOV.

Люберецкие Аргументы Информация Факты

◎ Фактики

Заокеанский карандаш

В магазине «Школьник» немалый выбор школьно-письменных канцелярских принадлежностей. Можно купить, в том числе, авторучки и карандаши. Но не все доверяют отечественным 4-х рублевым карандашам. Считают, что заокеанский лучше. Вот перед входом в магазин на дверях и появился «самодельный» продавец. Он предлагал американские фломастеры по 50 рублей за штуку и карандаши — по 40 рублей. Увы, не всякому школьнику удалось стать их обладателями.

Петр ИЛЬИН.



ДЗЕРЖИНСКИЕ ВЕСТИ № 1

20–30 сентября

В добный час!

В «Люберецкой правде» отныне начинает выходить страничка г. Дзержинского (перед вами, читатель, первый ее выпуск). Организуется здешний корреспондентский пункт. Факты эти приятные, радостные. Обретает плоть одно из давних наших мечтаний, и «Люберецкую правду» можно считать стопроцентно соответствующей статусу районной газеты.

Разумеется, материалы из Дзержинского часто публиковались в «ЛП», но несомненно, что теперь будет более упорядочена и систематизирована работа с местной журналистской сетью, и, надеемся, будут наложены партнерские, деловые отношения с законодательной и исполнительной властями города. Станет работать в полную нагрузку до сих пор слабо задействованный канал информации...

В перспективе планируется выпуск «Дзержинских вестей» подекадно. Телефон, по которому можно будет связаться с корреспондентским пунктом, — 553-14-72.

Пресс-центр «ЛП».

День города

На берегу УГРЕШИ

Сначала была ярмарка. С большим выбором промышленных и продовольственных товаров. Город постарался: был картофель по 17 рублей за килограмм, арбузы — по 10, лук — по 21, различные колбасы, мясо, овощи, кондитерские изделия и соки. Участвовали городские магазины и коммерческие структуры, колхоз имени Дзержинского и индивидуальные предприятия.

На стадионе «Орбита» шли свои баталии. Впервые в праздновании Дня города — а он состоялся в третий раз! — прошли спортивные соревнования между школами Дзержинского. Малый Совет и администрация учредили переходящие кубки по футболу и по бегу. На футбольном поле встречались ученики 7-8 классов, на беговых дорожках в эстафете 4x60 — девочки и мальчики 7-11 классов.

Кубки завоевали сильнейшие (команда школы № 32), но симпатичные подающие были лучше... участнику соревнований и тренерам. И пусть не очень дороги они были: значки, записные книжки, набор авторучек, другие сувениры, — как говорится, дорогое внимание. И пусть спортивные выступления школьников станут доброй традицией и в будущем, — об этом говорила в своем приветственном слове на торжественном построении спортивменов зам. председателя горсовета А. Тютюнник.

Потом ребятам у торгового центра была показана концертная программа «Приключения барона Мюнхаузена». Несколько раньше ансамбль «Русская гармонь» своими задорными, плясовыми мелодиями возвестил, что праздник наступил!

С Днем города дзержинцы поздравили Т. Я. Карпухину — председателя горсовета, В. И. Доркин — мэра города.

В своем выступлении Виктор Иванович вкратце проинформировал горожан о проделанной местными властями работе, рассказал о путях решения городских проблем. И всем пожелал отличного настроения на праздник.

И, думается, приподнятым в этот день оно было у всех. Успешно, на «бис», прошло выступление с куклами для детей. Программа эстрадного коллектива «Шлягер» — лирические песни 60-х годов — тоже нашла своих поклонников, как и выступление народного хора ДК НПО «Союз» — «Вертикаль» и молодежного ансамбля ПТУ-50. Народные мелодии сменили современные ритмы, которые звучали до самого вечера. И напоследок — прощальным, но, конечно, не грустным аккордом стал праздничный фейерверк.

Восторгу детей не было предела. А взрослым опять согрела сердце старинная русская Угремь...

Наш корр.

Как нас обслуживают

«Коммерция» — пусть звучит красиво

разлив без разрешения администрации.

Пришлось вопрос о работе кооператива вынести на малый Совет. Заслушав информацию председателя комиссии по торговле В. С. Марковой, малый Совет предложил администрации расторгнуть договор о хозяйственной деятельности с магазином «Перун», как бы пышно и красиво ни звучало его название, и ходатайствовать перед руководством ТЭЦ-22 о расторжении договора об аренде помещения.

А чтобы больше всякие другие кооперативы не пускали звездную пыль в глаза потребителям, рекомендовано использовать помещение, где располагался «Перун», под фирменный магазин самой обычной плодо-

кооператив по адресу: г. Дзержинский, ул. Ленина, д. 22. Несмотря на неоднократные жалобы покупателей, акты комиссии, руководство предприятия раз за разом никак не реагировало ни на приглашения, ни на вызовы на административную комиссию, продолжая торговлю винно-водочными изделиями в

Реалии дня

Руководство Люберецкого городского молочного завода проинформировало городской Совет г. Дзержинского о том, что в связи с резким падением поставок молока из хозяйств снижается производство молочной продукции. С целью пополнения сырья завод производит закупку сухого молока, но своих средств предприятию на эти цели недостаточно, банк же выделяет ссуду под 83 процента, что ведет к резкому удорожанию сырья.

В связи с чем, учитывая вышеизложенное, ру-

Миллион — на бочку

ководство завода обратилось в городской Совет с просьбой выделить беспроцентную ссуду для покупки молока в сумме 1 миллиона рублей.

Меньше, чем недельный срок, малым Советом г. Дзержинского было принято решение по этому вопросу: «Выделить... 1 млн. рублей с выплатой до 28 декабря 1992 года. Поручить администрации города (Доркину В. И.)

Т. ЛАВРОВА.

Постскриптум

Донор и бюджет

Председателем Дзержинского горсовета Т. Я. Карпухиной утверждено согласование с начальником медсанчасти № 152 Б. А. Кимстачом и председателем совета доноров ЛНПО «Союз» Н. А. Шульгиной «Временное положение о выплате денежной компенсации донорам, сдающим кровь в МСЧ № 152».

Эти выплаты введены на основании постановления мэра г. Дзержинского и решения 13-й сессии Дзержинского горсовета сроком с первого июля по 31 декабря 1992 года. Необходимая денежная сумма переводится ежемесячно из средств местного бюджета на расчетный счет медсанчасти, а размер компенсации определяется кратностью и объемом кроводачи, принадлежностью резус-отрицательной или АВ (четвертой) группы крови, а также необходимостью вызова по экстренным показаниям.

Дополнение к «Временному положению»

содержит такой пункт: «При использовании донорской крови и ее компонентов у больных, поступивших в стационар МСЧ № 152 по договору или в хорасчетное отделение и не проживающих в г. Дзержинском, предусмотреть отчисление от стоимости лечения суммы компенсационных выплат донорам и возвращение этой суммы в местный бюджет».

В связи с чем сообщаем: донорам, давшим кровь до 5 раз (в любом учреждении службы крови), выплачивается компенсация из расчета 325 рублей за литр крови. Донорам, давшим кровь более 5 раз, — из расчета 650 рублей за литр крови. При наличии у него резус-отрицательной или четвертой группы крови, а также при экстренном вызове выплаты производятся с коэффициентом 1,5. Донорам, которым произведена иммунизация, — с расчетом 1300 рублей за литр.

Доноры-родственники дают кровь безвозмездно.



Глобус. Спорт

Международный турнир по борьбе дзюдо

открылся 18 сентября в детско-юношеской спортивной школе «Союз» в г. Дзержинском. Борьба шла в трех весовых категориях среди юношей, а первыми на турнире выступили девушки. В соревнованиях принимали участие спортсменки из г. Большево, Рошаль, других городов Подмосковья и из Финляндии, приехавшие в г. Дзержинский с ответным визитом. Среди них — неоднократная призер чемпионатов Финляндии Анна Хаккамяне, выступившая первой из гостей в паре с нашей дзюдоисткой из Дзержинского Оксаной Ивановой.

В турнире принимали участие мастера спорта по борьбе дзюдо Юлия Волос (ставшая первым мастером по России среди

девушек), и победившая в международном турнире в Финляндии, Виктория Волотова, другие любимицы дзержинских болельщиков. Не зря турнир, как всегда, привлек такое внимание общественности.

На открытии турнира присутствовали представители городских властей, гости из малых городов Подмосковья. С началом соревнований спортсменов поздравил мэр г. Дзержинского В. И. Доркин.

Старший тренер команды «Союза», открывший турнир, — А. А. Волос. А после выступлений ребята, все вместе, пили чай и говорили, что такие встречи — настоящий праздник.

Наш корр. Фото С. Антонова.

Справка Или конкурс, или аукцион...

Вы ищете нежилое помещение под мастерскую, склад, контору, магазин и т. д., — и идете со своими предложениями к городским властям и заявляете о своем желании открыть... что-то, в чем нуждается город. Вас выслушают и познакомят с «Порядком предоставления нежилых помещений в аренду»...

Итак, аренда нежилых помещений в г. Дзержинском производится по конкурсу. Участие в нем могут принять предприятия, организации и физические лица, зарегистрированные в Дзержинском. Информация о сдаче нежилых помещений в аренду передается средствами массовой информации с указанием назначения помещения (магазин, контора, офис и т. п.), общей площади, стоимости, срока аренды, а заявки принимаются администрацией города в течение 30 дней со дня публикации.

Срок сдачи помещения в аренду: 1-3 года с дальнейшей пролонгацией. Срок устанавливается в индивидуальном порядке для каждого помещения, в зависимости от его назначения, необходимости переоборудования, ремонта и других факторов.

Решение о сдаче в аренду магазина осуществляется конкурсной комиссией, утвержденной малым Советом г. Дзержинского.

В случае отсутствия желающих арендовать указанное помещение или неприменимости предложения об использовании его, — объявляется аукцион. Право на участие в нем предоставляется всем предприятиям, организациям и частным лицам, независимо от их местонахождения, поэтапно (район, область, РСФСР). При этом срок аренды устанавливается 3 года. Заявки на продление аренды предприятий, организаций и физических лиц, ранее арендовавших нежилые помещения, рассматриваются без объявления конкурса.



ОКТЯБРЬ

Октябрь особенно привлекателен чисто русским праздником Покрова Богородицы.

2 октября. Память благоверного князя Феодора Смоленского (1237-1299) и чад его Давида и Константина. Князь Феодор прославился воинскими подвигами и распространением Православия среди татар. Его дети отличились исключительным б. ществием.

3 октября. Память князя Михаила Черниговского (XIII в.) и его боярина Феодора. Князь Михаил в 1235-1240 годах занимал великолический стол в Киеве. В 1245 году золотоордынский хан вызвал его в Орду. Туда он отправился с боярином Феодором. По прибытии от них потребовали исполнить языческий обряд, на что князь ответил: «Христианин кланяется только Богу, Творцу мира, а не тварям». После зверских истязаний им отсекли головы.

4 октября. Отдание Воздвижения (совершается богослужение). Обретение мощей святителя Дмитрия Ростовского (1651-1709).

Святитель Дмитрий известен как блестящий проповедник и составитель Четей Миней (Житий святых). Скончался будущий митрополит в Ростове Ярославском. В 1752 году его мощи обретены нетленными и, по преданию, возле них произошли многочисленные исцеления.

5 октября. Память пророка Ионы (VIII век до рождения Христа), священномученика Фоки (III-IV вв.) и преподобного Макария Жабынского (Белевского) (1539-1623).

Пророк Иона написал книгу, которая входит в состав Библии. Он предсказал страдания Христа.

Фока — виноградарь-христианин из г. Синоп на берегу Черного моря. Умерщвлен язычниками. Место его погребения прославилось чудесами. Святой особенно почитаем среди молеплателей.

Макарий всю жизнь провел в иноческих подвигах, обрел чудотворения и основал на берегу Оки (возле Белева) Жабынскую Введенскую пустынь.

6 октября. Зачатие Иоанна Предтечи. Память святителя Иннокентия (1797-1879).

В честь Иоанна Предтечи установлено семь дней памяти. Среди них и Зачатие. Согласно Священному Писанию

◎ Всякая всячина

Всякий, кто летал из Москвы на Дальний Восток (или, скажем, с Камчатки в Питер, а если уж совсем повезло, то на другой материк), знает, что после такого перелета для два-три приходишь в себя: новый счет времени не согласуется с привычным.

Один из наших борьб с этим недугом лежит через желудок. Это специальный режим питания — не столько во время полета, сколько перед ним. Такую диету разработал биолог Ч. Эрт из Аргонской национальной лаборатории (США). Вот что он советует:

Вылет, например, в 7 часов вечера с запада на восток, то есть навстречу времени. Прибытие, допустим, в 4 часа ночи (перелет Нью-Йорк — Париж), тут бы и улечься спать, но... в Париже 10 часов утра.

ПРЕДПРИЯТИЕ Министерства связи
ОБЕСПЕЧИТ поставку, монтаж и настройку
по государственным расценкам
любого оборудования связи:

телефонных станций, переговорных устройств, коммутаторов, радиотелефонов, радиостанций, телефонов, аккумуляторов и т. д. Гарантия 1 год.

Телефоны: 973-05-28, 209-51-46, 973-12-73.



«Астроваз-Л» — генеральный спонсор «Люберецкой правды»



Уникомбанк — генеральный спонсор «Люберецкой правды»

Главный редактор Михаил Михайлович КОНЮХОВ

Редакционная коллегия: Р. М. Фатющенко, В. Д. Чулков, Л. П. Шутова, Т. А. Кабанова, Н. Г. Рыбина, А. С. Сидоров, С. Н. Лапчинский, В. Г. Глазков, Е. П. Ипатова, О. В. Щевелев.

Газета выходит по вторникам, (средам), четвергам и субботам тиражом 23250 экз. Индекс 55105.

Адрес «АСТРОВАЗ-Л»: 140012, г. Люберецы, 1-й Панковский пр., д. 1.

Адрес Люберецкого отделения: 140002, г. Люберецы, 116 квартал, ул. Кирова, д. 28.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Люберецкий и Лыткаринский горсоветы, коллектив редакции

Управляющий Люберецким отделением Уникомбанка — Белицкий Александр Семенович

Телефоны для деловых контактов: 559-00-18, 559-73-52.

Директор «АСТРОВАЗ-Л» — Гейм Александр Олегович.

Телефон для деловых контактов 554-65-86.

Адрес АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы, Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.